Név, osztály:

Érdemjegy:



Függvények, arányosság, százalékszámítás
Tudáspróba 6. osztály
1. Tekintsd meg a tankönyv Tudáspróbájánál található grafikont és 
válaszolj a következő kérdésekre!
Mikor volt júliusban a legalacsonyabb vízállás?



Milyen magasan állt ekkor a víz?



Tudjuk, hogy 2,4 m alatti vízszintnél nem járhatnak a hajók.

Mely időszakban volt tilos a vízi közlekedés?



Hogyan változott a vízállás július 21-től július 30ig?


2. 2,5 m hosszú szövet ára 7250 Ft. Mennyi az ára 3,5 m hosszú 
ugyanilyen szövetnek?
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3. A kapott zsebpénzem, ha mindennap 440 Ft-ot költöttem volna 24 napra lett volna elegendő. Hány Ft-ot költöttem naponta, ha az 16 nap alatt elfogyott?
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4. Hány kg 160 kg
40 %-a;


150 %-a;
 

55 %-a;



3/8 része;


1:3 arányban osztva a nagyobbik rész;
?

5. Egy 16200 Ft-os repülőjegy árát 5670 Ft-tal megnövelték. 
Hány %-os volt az áremelkedés?
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6. Befizettem a nyári tábor 28 %-át, a fennmaradó összeg 32400 Ft. 
Mennyibe kerül a tábor?
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